
VESELA VELJAČA 

Veljača je produženi boravak ukrasila slatkoćom, tajnim simpatijama, ljubavlju, nježnosti, ali i 

sramežljivosti. Crvena i ružičasta boja u popodnevnim satima uvukle su se u naše škole. 

Tijekom organiziranog vremena, učenici su se kroz radionice posvetili Danu zaljubljenih. Nakon 

povratka sa drugog dijela zimskih praznika obuzeo nas je duh karnevala. 

 

 

Učenici produženog boravka u matičnoj školi Maruševec izradili su čestitke za svoje simpatije. 

Iako su simpatije ostale tajna, nadamo se da su čestitke prenijele poruku ljubavi. Istraživali su 

svoje vještine u šivanju te su s radošću i osmjesima izrađivali razne panoe. Uživali su u 

ljubavnim pjesmama i tekstovima, zajedno su se družili i igrali. Lijepo vrijeme pozdravili smo 

šetnjom oko škole te igrom na Gmajni, gdje su djeca posebno uživala. Veljača je svima jako 

draga, vesela i romantična. Početkom ožujka produženi boravak napustili su naši učenici koje 

su zamijenili razni super junaci i čarobnjaci, klaunovi i princeze. Iako samo na jedan dan, uživjeli 

smo se u uloge drugih te smo se lijepo zabavili uz pjesmu i ples.  

 

 



 

 

 



 

 

 

Učenici produženog boravka u područnoj školi Greda – Jurketinec početkom veljače obilježili 

su Dan pizze. Pričali smo o vrstama pizza. Naučili smo kako je i gdje nastala prva pizza. Izradili 

smo pizze od kolaža i svakoj nadjenuli neko novo ime. Povodom Valentinova, izrađivali su 

ukrase kojima smo ukrasili predvorje škole. Pisali su i čestitke za svoje simpatije.  

Kako su se približavale maškare, bavili smo se i temom maske. Izradili smo maske od papirnatih 

tanjura, uredili pano, razgovarali o pučkim obredima vezanim uz fašnik te organizirali izbor za 

najljepše maske boravka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Učenici produženog boravka u područnoj školi Druškovec složili su se da je prijateljska ljubav 

između boravkaša u zraku prisutna cijele godine. Pisali smo ljubavne priče i akrostihove, 

izrađivali čestitke i uređivali panoe. Prisjetili smo se da se na Valentinovo žene tičiki pa smo 

uredili plesni podij za njihovu svečanost. Tičiki su nam bili jako zahvalni i nagradili su nas 

slatkišima. Na pokladni utorak produženim boravkom šetali su vampiri, vještice, jeleni, 

policajci, vojnici, ninje, princeze i mnogi drugi likovi. Prošetali smo okolicom škole i pokazali 

svoje kostime, organizirali ples pod maskama, zabavljali  se sa šarenim klaunovima te izrađivali 

svoje vlastite maske. Učenici su bili vrlo kreativni i veseli. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 


